

Почесним доктором права в католицькому університеті Америки в Вашингтоні, штат Колумбія (1995 р.), Почесним доктором права Карлівського університету в Празі (1998 р.), Почесним доктором права у Вроцлавському Університеті (2000 р.), Почесним доктором Міжнародної академії філософії (IAR) в Ліхтенштейні (2002 р.), Почесним доктором богослов'я Папського богословського факультету в Університеті Бреслау (2002 р.), Почесним доктором юридичних наук в Університеті Пітешті (2006 р.), а також Почесним доктором Академії наук Болгарії (2010 р.), а також Почесним доктором КУП НАНУ (2011 р.).

Під час майстер-класу Професор Шамбек зауважив, що для реалізації державної влади, відповідно до своїх функцій, Конституція має представляти та інтегрувати сили державного устрою. Ця державна влада на вимогу суспільства та окремих осіб повинна надавати відповідь, пов'язану на сьогоднішній час у багатьох випадках із соціальною допомогою, а тому одночасно і з соціальними коректурами. Всі ці завдання держава зможе виконувати лише за умови тривалості свого існування, тому важливою є континуїтет (послідовність) Конституції. Крім того, професор Шамбек дав авторську класифікацію норм права, надав приклади правозастосування.

Аспекти, які охоплював майстер-клас, викликали зацікавленість не лише серед студентів КУП НАНУ, а й у присутніх викладачів, які разом зі студентами задавали багато запитань.

У КУП НАНУ відбувся брифінг до Дня Юриста «Актуальні питання діяльності юриста-міжнародника»

7 жовтня 2013 р. на базі Київського університету права НАН України та за участі Київського національного університету імені Тараса Шевченка відбувся Брифінг до Дня Юриста «Актуальні питання діяльності юриста-міжнародника» участь в якому взяли провідні науковці, фахівці в галузі міжнародного права та порівняльного правознавства, а також студенти-міжнародники КУП НАН України та аспіранти з КНУ ім. Т. Г. Шевченка.

Почесні гості КНУ ім. Т. Г. Шевченка були представлені у складі: Олени Олексіївни Гріненко – д.ю.н., старшого наукового співробітника відділення міжнародного права Інституту міжнародних відносин КНУ ім. Т. Шевченка; Ігора Миколайовича Забари – к.ю.н., доцента кафедри міжнародного права Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Сергія Дмитровича Білоцького – к.ю.н., асистента кафедри міжнародного права Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка та інші.

Захід був присвячений Дню Юриста та став гарною можливістю наукового диспуту для молодих вчених, під час проведення якого, доцільно обговорити актуальні проблеми діяльності юристів-міжнародників та здійснити глибокий аналіз цих проблем із пошуком вирішення їх. Для студентської молоді є чудова можливість набутти нових знань, які нададуть можливість орієнтуватися не лише в глобальних процесах міжнародно-правового розвитку сучасного світу, а й у процесі інтеграції України до європейського правового простору.

Круглий стіл на тему: «Сучасні підходи до розуміння сутності права»

7 жовтня 2013 р. кафедрою теорії та історії держави і права та науковим товариством студентів юридичного факультету було проведено круглий стіл на тему: «Сучасні підходи до розуміння сутності права».

У заході взяли участь проректор з наукової та науково-педагогічної роботи к.ю.н., доц. О. В. Чернецька, декан юридичного факультету к.ю.н., доц. М. П. Короленко, зав. кафедри теорії та історії держави і права к.і.н., доц. В. М. Іванов, професорсько-викладацький склад кафедри та студенти наукового товариства при кафедрі.

Було заслухано наукові повідомлення:

- «Формування праворозуміння в період античності»;
- «Історична школа права: загальна характеристика»;
- «До історії формування і розвитку інтегративної теорії права»;
- «Ціннісні аспекти сутності права»;
- «Трансформація сутності права під впливом сучасних інтеграційних процесів»;
- «Співвідношення юснатуралізму та легізму в сучасному праворозумінні» та ін.

Під час обговорення учасники заходу дійшли висновку, що право є багатограним явищем. Дослідники виокремлюють позитивістський, природно-правовий, інтегративний, соціологічний та інші напрями праворозуміння. Теоретична розробка кожного із напрямів розвитку права має надавати допомогу у правотворчому процесі, правозастосуванні, вдосконаленні механізмів захисту прав і свобод людини.

Круглий стіл на тему: «Актуальні питання реформування судової системи України»

7 жовтня 2013 р. кафедрою кримінального права та процесу та науковим товариством студентів юридичного факультету було проведено круглий стіл на тему: «Актуальні питання реформування судової системи України».

У заході взяли участь декан юридичного факультету к.ю.н., проф. М. П. Короленко, заступник завідувача кафедри к.ю.н., доц. Т. Ю. Тарасевич, к.ю.н. доц. В. С. Прилуцький, професорсько-викладацький склад кафедри та студенти наукового товариства при кафедрі. При кафедрі було заслухано повідомлення:

- «Участь народу у здійсненні правосуддя»;